Доклад

«О состоянии условий и охраны труда в МДОБУ Русскокукморский детский сад «Яблочко» Медведевского муниципального района в 2024 году»

В МДОБУ «Русскокукморский детский сад «Яблочко» в 2024 году функционировало 4 группы, с сентября 2024 года — 3 группы. Численность работающих за отчетный период составила 24 человека, из них: основных — 20, внешних совместителей — 4.

МДОБУ Русскомукморский детский сад «Яблочко» совместно с первичной профсоюзной организацией в 2024 году проводилась целенаправленная работа по улучшению условий и охраны труда.

На финансирование мероприятий по охране труда и пожарной безопасности образовательным учреждением за 2024 год израсходовано более 600 000 рублей, включая замену входимх деревянных дверей на металлические с домофоном, установка голосового оповещения, замена принудытельной вентиляции на пищеблоке.

Ответственность за охрану труда лежит на руководителе и ответственном за охрану труда, на парытетных началах работает комиссия по охране труда, избран уполномоченный профкома по охране труда.

На странице МДОБУ Русскокукморский детский сад «Яблочко» в Интернете создана папка «Новости профсоюза».

За год уполномоченным профсоюза по охране труда проведено 3 обследования условий труда, выявлено 3 нарушения, которые были исправлены.

Председатель профкома, уполномоченный профкома по охране труда получают дополнительную оплату за работу по защите прав работников во внеурочное время.

Руководителем ДОУ по согласованию с первичной профсоюзной организацией ежегодно утверждается соглашение по охране труда. Проверка выполнения соглашения по охране труда проводится 2 раза в год.

В ДОУ ведётся административно-общественный контроль за соблюдением требований по охране труда.

Периодическая проверка и испытания электроустановок (один раз в три года) проведены в августе 2024 года, замеры сопротивления электроплит на пищеблоке в августе 2024 года

В целях предотвращения травматизма детей во время учебно — воспитательного процесса проведены проверки спортивного оборудования и физкультурного зала (совместно с музыкальным) с составлением актов соответствия требованиям техники безопасности в июне 2024 года.

За 2024 год несчастных случаев с воспитанниками и работниками не зарегистрировано.

В ДОУ преведена специальная оценка условий труда в декабре 2022 года, 18 рабочих мест.

Медицинский осмотр работников проведен в установленные сроки в октябре 2024 года.

В 2024 году израсходовано на приобретение спецодежды, спецобуви и других средств индивидуальной защиты 9 500,00 рублей.

Ежегодно в ДОУ проводятся плановые весенние и осенние осмотры зданий и сооружений с составлением актов. Акты для принятия мер сдаются в Отдел образования и по делам молодежи. В ДОУ заключен договор на оказание услуг по техническому обслуживанию зданий.

Перед началом отопительного сезона в ДОУ выполнены работы по поверке манометров, подготовке, промывке и опрессовке, ремонту системы отопления. Тепловой узел принят в срок, подписан акт готовности.

На перезарядку первичных средств пожаротушения затрачено 570,00 руб. На обслуживание автоматической пожарной сигнализации (АПС) и обслуживание ПАО «Стрелецмониторинг» затрачено 18 000,00 руб.

Проведён ряд мероприятий по вопросу безопасности и антитеррористической защищенности ДОУ: разработан паспорт безопасности мест массового пребывания людей. В целях поддержания правопорядка в местах массового пребывания людей во ДОУ установлена система оповещения и управления эвакуацией людей при возникновении пожара, оснащённая оборудованием, обеспечивающим передачу радиосигнала о пожаре на пульты подразделений пожарной охраны ПАК «Стрелец – Мониторинг», стационарная «Тревожная кнопка» для экстренного вызова полиции, речевые оповещатели, здание ДОУ оборудовано наружным видеонаблюдением, домофоном.

10.01.2025 г.



М.Н.Киртаева